
Najčastejšie otázky k súťaži Biatlonová šestka 

 

Čo je Biatlonová Šestka? 

Biatlonová Šestka je súťaž, v ktorej sa bude hrať o poriadny balík Netov. Ceny sú pripravené pre 

každý pretek zvlášť. Podmienkou účasti v súťaži je iba byť registrovaným účastníkom internetového 

tipovania na www.tipsport.sk, www.tipsport.cz alebo www.chance.cz. Ide o celkom nový typ súťaže, 

v ktorom tipujúci (súťažiaci) môžu tipovať šesť najlepších biatlonistov v presnom poradí. Tipovať sa 

bude v rámci MS v biatlone, ktoré sa uskutočnia v Hochfilzene. 

Ako sa do Biatlonovej Šestky prihlásim?  

Stačí byť registrovaným účastníkom internetového tipovania na www.tipsport.sk, www.tipsport.cz 

alebo www.chance.cz a sledovať naše stránky v období od 02. 02. 2017 do 19. 02. 2017. 

Ako sa dostanem do súťaže Biatlonová Šestka? 

Na súťažnú stránku sa dostanete tak, že sa prihlásite na svoje internetové konto na stránkach, 

prejdete do sekcie súťaže a zvolíte súťaž „Biatlonová Šestka“. Potom už môžete tipovať. 

Musím splniť nejaký limit vkladov alebo natipovať ľubovoľný tiket? 

Nie. Stačí byť registrovaným účastníkom internetového tipovania na www.tipsport.sk, 

www.tipsport.cz alebo na www.chance.cz a sledovať naše stránky v období od 02. 02. 2017 do 19. 02. 

2017.   

Musím tipovať vo všetkých pretekoch? 

Nemusíte, ale tipovanie vás okrem času nič nestojí a čím viac toho natipujete, tým vyššiu šancu na 

výhru máte. 

Do kedy môžem natipovať jednotlivé preteky? 

Každý pretek je možné natipovať do jeho štartu. 

Môžem natipovať na viac pretekov vopred? 

Áno. Každý pretek je možné tipovať do jeho štartu. 

Môžem svoje odoslané tipy zmeniť? 

Áno. Vaše tipy je možné meniť do štartu jednotlivých pretekov. 

Kde uvidím svoje minulé tipy v súťaži Biatlonová Šestka a počet Netov, ktoré som vyhral? 

Na stránke súťaže po otvorení detailu jednotlivého preteku, pokiaľ je už pri ňom stav vyhodnotený.  

Kde sa dozviem, koľko som trafil pretekárov v konkrétnom preteku? 

Na stránke súťaže po otvorení detailu jednotlivého preteku, pokiaľ je už pri ňom stav vyhodnotený. 

Je možné hrať Biatlonovú Šestku aj na pobočkách Tipsportu? 

V súčasnej dobe je možné hrať súťaž výhradne na webe. 

Môj tipovaný pretek bol odložený alebo zrušený. Ako prebehne vyhodnotenie? 

V prípade, že sa z akýchkoľvek dôvodov neuskutoční pretek, ktorý bol tipovaný, postupuje sa 

nasledovne: Pretek bude zo súťaže vyradený a odmeny na daný pretek sa nerozdelia (zrušia sa). 

Prípadná zmena vyhodnotenia niektorého preteku, ktorá bude uskutočnená až po jeho vyhodnotení, 

už nemá na vyhodnotenie súťaže vplyv. 

 



Čo sa stane, keď môj vybraný pretekár neštartoval v preteku, nedokončil ho alebo bol 

diskvalifikovaný? 

V prípade, že z akýchkoľvek dôvodov pretekár do preteku neodštartuje, nedokončí ho alebo je 

diskvalifikovaný, tak sa v rámci súťaže berie tip na jeho umiestnenie v Top 6 ako prehra. 

Čo sa stane, keď dvaja pretekári v rámci TOP 6 dobehnú v preteku na rovnakom mieste? 

Pokiaľ dvaja pretekári dobehnú v rovnakom čase a skončia tak na rovnakom mieste, napríklad budú 

dve 3. miesta a tipujúci má týchto dvoch pretekárov natipovaných na 3. a 4. mieste, pre účel súťaže 

sú tipujúcemu pretekári uznaní aj pre presné poradie. V prípade, keď budú dvaja pretekári na 

delenom 6. mieste, z tohto vyplýva, že v skutočnosti do TOP 6 dobehlo 7 pretekárov, pre účel súťaže 

sa obaja pretekári na delenom 6. mieste uznávajú. 

Kedy mi bude pripísaná odmena v prípade, že vyhrám? 

Odmeny sa budú pripisovať do troch dní po skončení celej súťaže. Súťaž končí 19. 02. 2017. 

Budem si môcť pozrieť víťaznú TOP 6 klientov, ktorí vyhrali odmenu? 

Áno, po novom si budete môcť pozrieť víťaznú šestku všetkých klientov, ktorí získali odmenu. 

Uskutočníte to kliknutím na užívateľské meno klienta vo vyhodnotení preteku. 

Prečo sú niektorí pretekári v zozname, z ktorého vyberáte TOP 6 podfarbení načerveno? 

Pretekári sú podfarbení načerveno, pretože je veľmi pravdepodobné, že do preteku nenastúpia. 

Neoznamujeme to s úplnou určitosťou, pretože z dôvodu zdravia pretekárov, taktiky niektorých 

tímov a tak ďalej, sú zmeny tesne pred štartom pretekov v biatlone pomerné časté.  

 

 


